

※ ※ ※ 家事分享 ※ ※ ※

(一)感言: 2022年已过去半年多了,竟然如同已过的昨日! 现今,全球性的灾难日趋严峻,俄乌战争已持续百日之久,死伤惨重,影响到全球。新冠疫情仍不断变种,反扑;又有各种瘟疫、地震、天灾人祸的突袭....。人们祈求平安,平安却离得更远,人们期待着如意美好的生活,向神祷告,环境却越来越糟糕。人们失望、无奈、心就忧闷烦躁,埋怨神,甚至怀疑自己的信仰而离开教会...。

亲爱的弟兄姊妹,现今是我们认真反思自己真正信仰的时候了。若眼目只在今生世界的得失上,只挂虑吃住所需、解决危机而求神眷顾,这种信仰只是一个宗教罢了。基督徒与世上宗教的根本区分就是"生命的更换",神给人唯一完全的拯救就是将祂的独生子赐给我们,因着耶稣基督并祂钉十字架,使我们原来老亚当的旧生命与主同钉死,得到的是基督复活的新生命,这就是"重生"的真理,这是基督信仰的基石。"人若不是从水和圣灵生的,就不能进神的国。"(约3:5) "重生"绝不是凭自己的刻苦努力,改造修养去完成,重生的人不是从血气生的,不是从情欲生的,也不是人意生的,乃是从神生的。从神而生的人,生命主权已经从原来死在过犯罪恶中的旧我,更换到活在我们心中的基督权下,与永生神的生命相连结了。我们天天呼叫主啊,阿爸父,我们的生命是否活在基督里面,真是神的儿女?是否有「不再是我活,乃是基督在我里面活」的经历呢?

我们都熟悉耶稣的教训"要先求祂的国和祂的义"若将这句话当成命令,要求去遵行,实在很难,脱离了现实生活嘛;若生命改变了,得到的是主自己,是主活在我里面才能实践出我们生活上"需用的一切东西天父都知道",自己就不再为明天忧虑了。可悲的是,不少信徒,只知向神求地上的事。没有得着基督生命的人生,必然没有满足。被主改变的生命带出生活品质的改变,经历了在基督里的丰盛,地就失去吸引力。虽然活在地上,却有宝贝基督藏在我们这个瓦器里,是活在地上如同在天的人生,得以承受神的国。这正是天路诗歌推出的信息,是多年来的学习心得,特别是第四集。末世灾难频频,当在短暂今生,竭力追求得着基督,活在祂的生命价值,活出荣耀得胜的生命见证。特此与弟兄姊妹共勉,共同努力进天国。

。。。接下页/代祷信六十四

。。。接上页/代祷信六十四

(二) 事工报告:

- (1) 纽约灵粮堂与纽约短宣中心联合天路诗班将在八月六日举行实体音乐布道会。题目是"神爱世人"。
- (2) 第四集录音制作已经完成, 共有 15 首诗歌的视频。可以在 YouTube 上查询。
- (3) 现准备印刷第四集的单行简谱版,每首诗歌皆附有短文参考,以供给弟兄姊妹的需要。
- (4) 目前正在着手制作第五集的音乐伴奏以及录制等事工。

(三) 第四集录音感言

- ◆姊妹在录音前咳嗽厉害,虚弱不适,本想录不成了,但站在麦克风前越唱越有劲,力量 充沛,没有咳声。
- ◆另一位丈夫去年过世心情一直不好。谢谢给我录音机会,唱这些歌,从而对主信心大增,心情平静了许多。受益匪浅。

※ ※ 来函选登 ※ ※ ※

●天路诗歌的信息是厚的,越唱越深,越广,越爱唱。这正是我们今天家庭教会所需要的有深度的诗歌。● 当我们学习十字架的真理,得新生命的时候,得到天路诗歌,这些诗歌与学习真理刚好结合起来。很受感动,一唱就共鸣,眼泪花花地流。● 天路诗歌是生命的诗歌,唱出基督真理。我信主多年,糊里糊涂。自己爱主作主工,常常软弱失败不能长进,唱了天路诗歌,心里开窍亮堂了,我找到了真正新生命之路。●听了第四集"是你","这世界没有满足",让我再一次省思!若非为主而活,活着有何意义?这两首歌词、曲、背景、歌唱的人都非常好,感谢主!●谢谢寄来第五集,阅后很受激励。「钉死自己、活出基督」不是一个口号,乃是生命的流露。让我们回归信仰的根本,根基立在主的磐石上。这是在动荡不安现时代的信徒非常重要的信息和提醒。

※ ※ ※ 代 祷 事 项 ※ ※ ※

- (1) 为八月六日音乐布道会各项事工祷告。由于疫情,对诗歌的练唱带了不少难处。这也 让我们经历了神信实的带领,学习信心的功课。求主赐下无伪的信心和力量,完成祂托付 的工作。
- (2) 目前正着手进行第五集诗歌的音乐伴奏,录音和制作工作,请大家代祷支持,虽然相当艰难,将这一事工完全交托给神,相信神如何带领祂的工作,事情也要怎样成就,我们不过是主所用的瓦器。

「基督是我们的生命,他显现的时候,你们也要与他一同显现在荣耀里。」- 西 3:4 主内末肢 罗慕光 二零二二年六月十五日